Exercice n°1 :
-Quelles sont les fonctions affines re-

tées par les droites (AB), (CD),

présen
‘et (EF) ;

Exercice n°2:

2°) Placer un point M sur la droite de

4°) Utiliser la condition de colinéarité
de deux vecteurs pour calculer une

3°) Calculer les coordonnées des vec-
condition d’appartenance de M a la
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1°) Démontrer que les trois der-

Des scientifiques veulent étudier I’évolution a long terme d'une population de pois-

abscisse 1992,

1993 et 1994 sont alignés.

niers points d’

sons d’une petite riviere. Pour cela ils disposent des résultats de comptages effectués
dans une portion de cette riviere entre 1990 et 1994. Le tableau et le graphique ci-

apres donnent les effectifs trouvés par année de 1990 a 1994.

2°) Etablir I'expression de la

fonction qui a une année x (

comprise entre 1992 et 1994 )

associe 'effectif de la population

correspondant.

3°) En supposant que la diminu-
tion de la population de pois-

A

sons va se poursuivre au méme
rythme qu’entre 1992 et 1994,

est-il possible de prévoir I’année
de disparition de la population

de poissons.
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(21 Objets libres *
> A =(-3,-4)
2B=(3,0)

2 C=(-2,6)
2D =(4,3)
JE=(-4,2)
2 F=(10,2)

(21 Objets dépendants
Ja-2x+3y=-6
Jbix+2y=10
say=2

Exerc1ce n°l:

,,Quelles sont les fonctions affines représentées par
les droites (AB), (CD), et (EF) ;

[ Objets libres
I A=(-24
2 B=¢(,2)
(] Objets dépendants
Ja2x+ 7y =24
(] Objets auxiliaires

Exercice n°3:

P | By

" Exercice n®2 :

-1°) Tracer la droite (AB) ;
2°) Placer un point M sur la
droite de coordonnées (x,y) ;
3°) Calculer les Coordonnees

.des vecteurs AB et AM ;

4°) Utiliser la condition de co-
linéarité de deux vecteurs pour
calculer une condition d’appar-

‘tenance de M a la droite (AB);

1°) Démontrer que les trois derniers points d’abscisse 1992, 1993 et 1994 sont ali- ~ A™ée Modgle Linéaire
gnés, Effectif Diminution
. . . N . . mesuré mesurée Effectif prévu
2°) Etablir 'expression de la fonction qui a une année x ( comprise entre 1992 et 1990 5150 5150,0
. . . 1991 4640 -510,0 4640,0
1994 ) associe I'effectif de la population correspondant. 1092 4570 270.0 4570,0
o i : ; ; 1993 4250 -320,0 5150,0
3°) En supposant que la diminution de la population de poissons va se poursuivre 2% 3930 32000 3930.0
au méme rythme qu’entre 1992 et 1994, est-il possible de prévoir I’année de dispa- 1908 3200 3610.0
rition de la population de poissons. 1997 -320,0 2970,0
1998 -320,0 2650,0
1999 -320,0 2330,0
2000 -320,0 2010,0
2001 -320,0 1690,0
2002 -320,0 1370,0
2003 -320,0 1050,0
2004 -320,0 730,0
2005 -320,0 410,0
2006 -320,0 90,0
2007 -320,0 -230,0
& Objets libres i oo oo
= (0, 5.15) e e TTTTTTTAT T
] B = (1 4.64) | | | | 1 | | | | | | |
) C=(2457) 1__ o] Effectif de la, populatldn de. poissons en milliers | Lol |
5 D= 3,425
5 E=(4,3.93)

(] Objets dépendants

2 a: 0.64x + 2y = 10.42

(] Objets auxiliaires
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